

PREGOVOR (Franjo Štiblar in Daša Tičar)

Vrednote mladih se spreminjajo. V razmerah koronakrize je njihovo poznavanje pomembna informacija o tem, v katero smer se razvija mišljenje oseb, ki bodo vodile našo družbo v prihodnosti. Ključno je, da s konvergenco vrednot dosežemo toliko strpno družbo, da bo njen nadaljnji razvoj evolucija, ne revolucija.

Knjiga je rezultat skupinskega dela študentov Pravne fakultete v Ljubljani. Del študentov je odgovarjal na anketna vprašanja, drugi del pa je odgovore statistično analiziral. Dodana vrednost je uporaba simultane modela, ki povezuje vrednote z izhodišči in jih projicira v zeleno družbeno ureditev. Model konvergira, kar daje sami pripravi in izvedbi analize posebno težo.

Gre za šesto knjigo, ki smo jo napisali skupaj učitelji in študenti višjih letnikov Pravne fakultete v Ljubljani. Začetno študijo v tej smeri predstavlja knjiga »Kdo? Študent ljubljanske pravne fakultete«, 2016. Vse so uporabljive kot učno gradivo na Pravni fakulteti v Ljubljani, imajo pa širšo uporabno vrednost tudi za splošno publiko.

Zahvala gre recenzentoma, ki sta pripomogla k izboljšavi teksta, Pravni fakulteti, ki je omogočila in financirala izdajo knjige, tiskarni Litteralis za oblikovanje in tiskanje knjige in študentom, ki so sodelovali v anketi. Pobudo za empirični del knjige je podal dr. Peter Miović iz ZDA.

Knjigo sestavljajo uvod, 15 poglavij, vsebinski zaključki in dodatka. Njene posebne kakovosti (*differentia specifica*) so:

- teoretične razširitve: humani in ekoni, solidarizem, povezava kulturnega krožnega toka s humanekoni v humani ekoniji s solidarizmom;
- metodologija: uporaba simultane modela, ki konvergira in daje nasvete za politične ukrepe;
- velika podatkovna osnova: 77 anketiranih s po 90 statističnimi znaki;
- uporaba statistične analize: osnovnih statistik, korelacije in regresije s strani študentk Pravne fakultete;
- uporabna navodila za ukrepe družbene politike za konvergenco vrednot in stabilnost.

Delo je namenjeno vsem študentom, družboslovcem, razmišljujoči javnosti in oblikovalcem slovenske politike. Teoretični del vrednot je v knjigi razvil prof. dr. Franjo Štiblar. Knjiga poudarja pomen empiričnega dela pri študiju prava in uporabo statistike pri znanstveni analizi. Avtorice poglavij v empiričnem delu

knjige so Daša Tičar, Gaja Tanko, Pia Kavšček, Zala Majhenič, Lana K. Gotvan, Ana Fatur, Ajda Biček in Tina Rep. V ekonometričnem modelskem tretjem delu knjige je pomemben prispevek dr. Roberta Volčjaka. Knjigo sva uredila Franjo Štiblar in Daša Tičar.